OEPMOKPAXIAKEY KAIMAKEX

* I'vopilovrog 6Tt Ta onueio TENS TOL TAYOL Kot BPAGHOV TOV VEPOL, YO TIG O1APOPES
KMuokeg, etvar avtd mTov goivoviol 6Tov Tivako Tov oKOAoVOEl, Vo TPocdlopicETE TIC
OY£0E1LG TOV GLVOEOVV PETAED TOVG TIG EVOEIEELG GE OOPOPETIKES KAILOKEG.

Kiipoxka Kiipoxka Kiipoxka Kiipoxa
Celsius (°C) | Kelvin (K) | Fahrenheit (°F) | Rankine (R)
Thén Tov mayov 0 273,15 32 491,67
Bpaopoc Tov vepov 100 373,15 212 671,67

Y mola TN avtiototyel to amodAvto undév otnv khipoko Fahrenheit;

* H Bgppokpacio tov copatog propet va avéndet amd toug 98,6°F otovg 107°F katd
duapKela EVTOVNG AoKNOoNG N KATA TN SLApKELD KPOPLoakdV poldveewy. o) Metatpéyte
avtég T1g Ogppokpacieg otnv Khipaka Celsius kot Kelvin. B) Ynoloyiote tig dtapopéc o€

O\eg TIC TEpUTAOGELS. Atveton 0tL: F = %- C + 32.

* I'vopilovtag ™ oxéon : F = g - C + 32 mov cuvdéel Tig evdeibels otig kKhipaxeg Celsius

(C) Fahrenheit (F), va mpoocdiopicete ekeiviy v Oeppoxpacio yioo tnv omoio. ot
aplunTIKéG TWWES o€ avTES TIG OVO KAlpakeg cvumintovv. Na kdvete 1o 1010, va
npocdopicete oONAadn T Beppokpacia yio TV omoio ot TYWEG CLUTITTOVY EPOGOV VTN
VIapYEL, Yo, Tig KATpakeg Celsius kor Kelvin (n oyéon mov cvvdéet tig 600 kAipakeg eivort
n C=K+273,15) kot Kelvin kot Fahrenheit.

* (YAPAPT'YPIKO OEPMOMETPO: Ogppuopetpo mov Paciletor 6 600 otabdepd
onueia) YnoBéote 011 g OeplropeTpikd oo ETAEYOLUE TOV VOPAPYLPO TTOV PpioKeTOL
Tomo0ETEVOG GE EVaV GTEVO GOANVO, G OEpUOUETPIKN HETAPANTA TO KOG TNG OTAANG
0V VIPAPYLPOL (), EVD ®G OXECN TOL GLVOEEL TN OepUOUETPIKY] UETAPANTH He T
Bepuokpoaoia (0) emAéyovpe pia ypapuukny oxéon, onradn 6 = af + b. Otav eépovpe ot
enaen éva T€1010 OEpUOUETPO PE EVO GUGTNUO TAYOL — VEPOV GE 1GOPPOTin, GTO OTOi0
avtiotoryovpe Beppokpacio 0, To unKog TG GTHANG TOL VIPAPYHPOV VL Eryov. OTOV TO

1010 BeppdpeTpo givar oe emaEn pe GVOTNUO VYPOV VEPOL KOl OTUAOV TOL TOL £ivol GE



ooppomia, 6to omoio avtiotoryovue Beppokpacio 100, TOTE TO PNKOG TG GTAANG Eivon
Copor. Nt amodei&ete Ot1 6tav av Kdmola otrypn 1 oAn €xet unkog £ avt Ba avtictoryet

o€ Bepuokpacio mov divetan amd T oyéon:

- {)miyov

6 =100-
{)a‘ruoﬁ - {)no'(yov

* (BEPMOMETPO AEPIOY) Ztov mivaka mov akolovbel divoviol celpd petpnoemv
Yy TV wieon mwov kataypdeetar and Evo Bepuduetpo aepiov otabepov dykov pe v
TOGOTNTO OV XPNGLOTOLOVUEVOL aepiov va Paivel cuveymdg peovpevn. H pep. glvor n
nieon mov katoypaest To Oepuopetpo Otav givol oe €mOEN LE MO GUGKELT OV
e€acparilel v Owtnpnon Tov vePOL ©TO TPWAO oNueio, omdTE KOTA TO YVOOTH
amodidovpe Oeppokpacio 273,16. H p givar ) migon mov kataypdeet o Oeppuopetpo 6tav
avtd elvan og gma@r] pe éva ocvotua dyvootng Oeppokpaciog. YmoAoyiote v Tyun

TG TG Ayveootng Beproxpaciog.

[Tocdtnta agpiov oto BepudpeTpo peidvetot (—)

Pep. (KPa) 133,32 99,992 66,661 33,331

p (kPa) 204,69 153,54 102,37 51,190

Av énpeme va ypnoiponomoete Eva (evyog amd OAEG TIG LETPNOELS Y10l VO VITOAOYIGETE

mv dyveotn Bepuokpacia, moto Ba NTav 1o Levyos avtod;




